OTBeThl Y4aCTHUKOB

B kakom Knacce y4unteco?

1-4 6 54.5%
5-7 4 36.4%
8-11 T 9.1%
OteeToB 11

YkaxunTte Kopnyc

Kopnyc 1 (ynJlackBnHckasn, 64a) S 70.0%
Kopnyc 2 (yn.lMobenpl, 46) 5 30.0%
OteeToB 10

1. YoposneTBOpsaeT nn Bac cuctema opraHmsaunm nMTaHME B LLUKone?

[a 9 100.0%
Het 0.0%
3aTpyOHAKCH OTEETUTH 0.0%

OT1eeToR 9



2. YooeneTtesopaeT nmn Bac caHUTapHoOe COCTOAHME LWKONBbHOM CTONOBON?

Na 5 88.9%
3aTpyOHAKCH OTBETUTD T 11.1%
Het 0 0.0%
OTteeToB 9

3. MNwnTaeTeck N1 Bbl B LLKONBHOW CTONOBON?

Na 8 88.9%
Het T 11.1%
OTeeTOB 9

4. Ecnuv HeT, TO NO KaKoOW NpU4MHe?

OTteeToB 1

5. XBaTaeT N1 NPoooMKUTENbBHOCTW NepeMeHbl AN4 Toro, YTobbl NoecTb B
LwKone?

Ma 5 88.9%

Het T 111%

OtBeToB 9



6. HpaBnuTCa N NUTaHWe B LWKONBbHOW CTONOBON?

He Bcerga 6 66.7%
Ha 5 33.3%
Het 0 0.0%
OTeeToB 9

7. Ecnun He HpaBwWTCY, TO No4Yemy?

OTteeToB 2

8. YcTpaneaeT MeHIo LWKONbHOW CTONOBOW?

Na 5 55.6%
He Bceraa 5 33.3%
Hert T 111%
OTeeTOBR 9

9. Ecnwv HeT, TO NO Kako npu4mHe?

OTeeTOB 2



